
Łęczyca, dnia 1.03.2024r.

WYJAŚNIENIA NR 1

Na podstawie Regulaminu zamówień publicznych Przedsiębiorstwa Energetyki
Cieplnej Sp. z o.o. w Łęczycy (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do
Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania oznaczonym nr rej.
1/2024 o zapytanie ofertowe pn.: Wykonanie audytu energetycznego na
modernizację węzła grupowego w Łęczycy.

1. Zapytanie wykonawcy:
Jakie przedsięwzięcie będzie źródłem oszczędności energii? Z przedstawionego
opisu, wynika, że w ramach przedsięwzięcia dobudowane zostaną dodatkowe
rurociągi oraz węzły cieplne, ale nie ma mowy o tym, czy istniejące rurociągi zostaną
zlikwidowane.
Odpowiedź Zamawiającego:
Źródłem oszczędności będzie likwidacja węzła grupowego dwufunkcyjnego
i zastąpienie go kompaktowym węzłem dwufunkcyjnym. Istniejące rurociągi, które
zasilają w czynnik c.o. i c.w.u. obiekty zasilane z węzła grupowego zostaną
zlikwidowane. Do obiektów, w których zostaną zainstalowane nowe węzły
dwufunkcyjne, zostaną doprowadzone nowe przyłącza ciepłownicze z głównej sieci
ciepłowniczej. Zgodnie z projektem umowy wszystkie dane potrzebne do wykonania
audytów zostaną przekazane w dniu podpisania umowy.

2. Zapytanie wykonawcy:
Czy posiadają Państwo dane dotyczące zużycia energii przez poszczególne punkty
odbioru energii cieplnej i zostaną one udostępnione na cele przygotowania audytu?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z projektem umowy wszystkie dane potrzebne do wykonania audytów
zostaną przekazane w dniu podpisania umowy.

3. Zapytanie wykonawcy:
Czy posiadają Państwo dokumentację (lub parametry) obecnie wykorzystywanych
rurociągów - długości, średnice, rodzaj i grubość izolacji cieplnej ?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z projektem umowy wszystkie dane potrzebne do wykonania audytów
zostaną przekazane w dniu podpisania umowy.

4. Zapytanie wykonawcy:
Czy dysponują Państwo danymi pomiarowymi dotyczącymi przepływu i temperatury
medium przez poszczególne rurociągi/węzły i zostaną one udostępnione na cele
przygotowania audytu?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zgodnie z projektem umowy wszystkie dane potrzebne do wykonania audytów
zostaną przekazane w dniu podpisania umowy.
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